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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 3 dias do 

mês de abril de 2025, às 9:30 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores: Bruno Moreira, Carlos José, Cristina Magno,  

Daniel Maciel, Demerson Novais,  Elias Romeiro, Everton Ferreira,  Gustavo 

Gomes, Jefferson Mamede, Junior da van, Klévis Farmacêutico, Marcell Castro  

Marcos Pitombeira, Paulo Afonso, Paulo Sandro, Pastor Valter, Pissula e 

Rayane Barga. Havendo quórum regimental, o presidente declarou aberta a 

sessão e solicitou a leitura da a ata da sessão anterior, que foi aprovada. Em 

seguida, foi lido o resumo do expediente. O presidente informou, que a 

mensagem nº 16/25, que dispõe sobre o  Sistema Único de Assistência Social 

será apreciada na semana que vem, e ela contém, mais de 70 páginas, mas será 

lido em sessão, somente o caput e a ementa, portanto, solicitou que os 

vereadores leiam e estudem a mensagem, que já está disponível no sistema 

SAPL e também na secretaria. O vereador Elias Romeiro solicitou moção de 

congratulação para Douglas de Souza da Silva e para Jean Sérgio Fragoso. O 

vereador agradeceu pela reforma das quadras municipais, mas reclamou da 

forma como foram feitas, como a tabela de basquete, que é fixa e não é de 

acrílico. Pediu ao líder do governo, que leve essa demanda, para que as 

próximas obras não sejam feitas dessa maneira. Reclamou, mais uma vez, do 

transporte público municipal. Que no último sábado, ficou mais de uma hora e 

meia no ponto de ônibus, para no final, ter que chamar um uber. Parabenizou o 

prefeito Furlani, pelo Projeto Corujão. O vereador Junior da Van fez uso da 

tribuna e solicitou moção de congratulação para Sr. Clóvis, Raquel Leal e 

Marcelo da agropecuária. Reclamou dos fiscais do Detro, que param o carro na 

Vila Maria e não abordam nenhum ônibus, somente carros de passeio, sendo 

que esta, não é sua função. Que é vergonhoso o trabalho do Detro, no estado do 

Rio de Janeiro. Afirmou que continuará fiscalizando o trabalho dos fiscais do 

departamento. Reclamou também, mais uma vez, das cancelas da linha férrea, 

que não estão funcionando corretamente, ficando fechada durante muito tempo, 

sem nenhum trem passando. O vereador Paulo Afonso solicitou moção de 

congratulação para Ana Laura e Suzana. O vereador Eduardo Pimentel fez uso 

da tribuna, para falar sobre o Hospital da Mulher. Sugeriu que se tenha um 

funcionário no Hospital, para fazer uma linha direta com os vereadores, para 

que possam acalmar os familiares das pacientes. Aclamou o trabalho da Drª. 

Janaina, extremamente competente, como profissional e gestora do Hospital. O 

vereador parabenizou o prefeito, por colocar mais um médico, para atender na 

UPA, ajudando a diminuir o tempo de espera. Solicitou moção de congratulação 

par o Dr Ricardo. O vereador Pissula usou a tribuna, para falar que a empresa 
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CTR informou para as empresas, que fazem descarte, que irá aumentar em 

400% o valor da tonelada, e isso afeta a população, pois se já não estão 

aguentando pagar o valor atual de uma caçamba, imagina se esse valor aumentar 

ainda mais. Que isso vai prejudicar muito o nosso município, esse aumento 

abusivo, pois os descartes ilegais, irão aumentar. O presidente pediu que a 

secretaria dessa casa envie um ofício a secretaria de Meio Ambiente, solicitando 

cópia do contrato, e que se convoque a empresa para esclarecimentos. O 

vereador Marcell Castro fez uso da tribuna, para dizer que não tira os méritos 

da Dra. Janaina, como ótima profissional, mas gostaria de ter uma linha de 

comunicação melhor com ela, já que há tempos, manda mensagens e não é 

respondido. Solicitou moção de congratulação para Vãnia. O vereador 

reclamou dos projetos de engenharia das praças, onde os bancos não possuem 

encosto. Solicitou moção de congratulação para  Katia Miki, prefeita de Barra 

do Piraí e para o prefeito, do Rio de Janeiro, Eduardo Paes. O vereador Pastor 

Valter fez uso da tribuna, para dizer que a Drª Janaina é uma médica de extrema 

importância para o Hospital e para o município de Barra Mansa, tendo sido 

sempre muito bem atendido por ela, quando solicitado. Em aparte, a vereadora 

Rayane Barga também elogiou a Drª Janaina, como gestora do Hospital. Que 

foi muito bem recebida por ela, e percebeu o brilho em seus olhos, quando 

falava sobre o Hospital, demonstrando todo o seu amor. O vereador, Pastor 

Valter solicitou moção de congratulação para a médica, Drª Flávia Afonso. Em 

seguida, entrou-se na Ordem do dia, que continha: votados e aprovados: Projeto 

de Lei nº 20/25 – vistas para o vereador Paulo Sandro; Projeto de Lei nº 84/23 

– 1ª Discussão; Indicações: nº 28/255; nº 1628/25; nº 526/25; nº 209/25; nº 

1528/25; nº 301/25; nº 1501/25; nº 964/25; nº 8/25; nº 172/25. Nada mais 

havendo a tratar, o presidente encerrou a sessão. Paula Novaes de Lima, Oficial 

de Atas, elaborou e redigiu.  
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